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Unité d'enseignement: Electronique Fondamentale 2

Mardi 16 juin 2015

Contréle de rattrapage

¥op Exercice 1:

Soit I'amplificateur a MOSFET. Vpp =20V, R; =R, =1 MQ et R, = 10 kQ.
Le MOSFET a les paramétres suivants: la transconductance g, = 5000 pS,

Ry Rp ] kn=5mA, et A=0. Pour |, = 1.25mA, Vg = 2.5V et Vps = 3V,
C .
- KW ; R, et R
c - Trouver Rp et Rs.
Cl l M,
x; 2- Trouver le gain en tension Ay et quelle sera la valeur de v, si v;= 9mV,?
¥i
R,
‘% Rg CST =
+
. CI . . c2 . C3 Exercice 2.
Ven Soit les circuits RC, trouver, si les trois résistances sont
R1 R2 R3T vs égales ainsi que les trois condensateurs:
1- ['atténuation B (Vs/Ven)
Rr 2- etlafréquence de résonance.

3- Sous quelles conditions y aura-t-il oscillations, si

ces circuits représentent le circuit de rétroaction de

cl c2 C3 . s s
. . . l'oscillateur a déphasage?
= R2 % R3

Exercice 3:

Soit l'amplificateur différentiel polarisé avec V'=+15V
et V=-15V, R =47 kQ), Rz =100 kQ, R, =68 kQ,
Vs =1 mV, B = 275.

1- Utiliser la 2°™ approximation pour trouver la

tension différentielle de sortie et Z;,, sachant que

r, = 25mv
e Ic

2- Pour 'in(pol) =600 nA, 'in(of-f) =100 nAet V;n(off) =1m V,
quelle sera la tension d'erreur totale a la sortie?
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